

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор СОГБУ
«ЦСП спортивных сборных команд
Смоленской области»

И.А. Опарин
«__» _____ 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник
Главного управления спорта
Смоленской области

Э.М. Заенчковский
«__» _____ 2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель
федерации шахмат
Смоленской области
В.Н. Потапов
«__» _____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о чемпионате Смоленской области среди мужчин
по быстрым шахматам БЛИЦ

Цели и задачи

Чемпионат Смоленской области по быстрым шахматам «БЛИЦ» (далее – соревнование) проводится в целях:

- популяризация и пропаганда шахмат в Смоленской области;
- выявление перспективных спортсменов в сборные команды области для участия во всероссийских соревнованиях;
- повышения мастерства и квалификации шахматистов;
- выполнение норм ЕВСК.

Место и сроки

Соревнование проводится 12 февраля 2023 г. в городе Смоленск по адресу (ул. Ново-Рославльская, д.9) в конференц-зале «Метрум-груп» (СОШК «Феникс»).

Организаторы спортивного мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляет региональная федерация шахмат Смоленской области.

Главное управление спорта Смоленской области и СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» (далее – ЦСП) осуществляют финансирование спортивного мероприятия.

Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию, утверждённую ЦСП.

Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «шахматы», утверждёнными приказом №988 Министерства спорта Российской Федерации от 29.12. 2020 г. и в соответствии с актуальными Правилами ФИДЕ.

Поведение участников во время Соревнования регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «Шахматы», утвержденным решением Наблюдательного Совета Общероссийской общественной организации «Федерация шахмат России», протокол №6 от 07.12.2019 г.

Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревновании допускаются шахматисты, согласно персональному списку, утвержденному Президиумом ФШСО (не более 40 человек):

- члены ФШР;
- имеющие постоянную регистрацию в Смоленской области;
- имеющие ID FIDE и Эло, ИД и рейтинг ФШР;
- чемпионы городов и районов (с обязательным предоставлением заверенных протоколов соревнований).

Программа

Соревнование проводится по швейцарской системе в 11-13 туров согласно правилам вида спорта «шахматы».

При жеребьёвке используется программа SWISS MANAGER.

Изменения в расписании туров определяется Регламентом соревнования, утверждённым главным судьёй.

Апелляционный комитет назначается перед началом первого тура в составе 5 человек (3 основных и 2 запасных). Протесты подаются председателю АК в письменном виде в течение 5 минут после окончания партии, где возникла конфликтная ситуация. При подаче протеста вносится залоговый взнос в размере 1000 рублей, который возвращается при удовлетворении протеста. В противном случае используется на награждение победителей и номинантов соревнования.

Организаторы обеспечивают:

- обсчёт рейтингов ФИДЕ и ФШР;
- читинг-контроль с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты;
- выполнение политики ФШР в отношении обработки персональных данных, утвержденной решением Наблюдательного Совета ФШР, Протокол №03-06-2020, от 26 июня 2020 г.;

- размещение информации о ходе турнира в местных средствах массовой информации и в сети Интернет.

Контроль времени - 3 мин + 2 сек / ход .

Регистрация участников 12 февраля с 10-00 до 10-45 часов.

Открытие и первый тур 12 февраля в 11-00 часов.

Расписание туров, начиная с 2-го, определяет ГСК и информирует участников соревнования.

Подведение итогов

Места участников определяются в соответствии с количеством набранных очков, а при их равенстве по дополнительным показателям в порядке убывания значимости:

- результат личной встречи;
- усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата);
- большее число побед;
- количество партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белым цветом);

В случае равенства очков и ничейного результата в личной встрече у двух участников при дележе первого места победитель определяется в «армагеддон» - партии с контролем 5 минут (белые) и 4 минуты (чёрные) на 60 ходов + 1 сек/ ход, начиная с 61-го хода. В случае мирного исхода чемпионом становится игрок, имевший чёрные фигуры.

Награждение

Победители и призёры награждаются медалями и дипломами.

Награждение победителей – 12 февраля (через 30 минут после окончания заключительного тура).

Финансирование

ЦСП несет расходы по оплате работы судей, награждению (медали, дипломы).

Расходы по участию иногородних участников за счет командирующих организации.

Обеспечение безопасности участников

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст.37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации от 04 декабря 2007 г. №329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих тре-бованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортив-ных соревнований в соответствии с п.1.6 статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Проведение спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Министром спорта РФ О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом РФ А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г.

В целях безопасности проведения соревнований, организаторам и участникам соревнований (обслуживающий персонал, судьи и спортсмены) необходимо соблюдать масочный режим и дистанцию 1,5 метра, во избежание заражения COVID-19.

Страхование

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии Договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований. Страхование может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации.

Заявки

Предварительные заявки об участии в чемпионате области необходимо направить не позднее 3 февраля 2023 г. Ю.А. Мешкову.

Окончательные именные заявки, заверенные руководителями спорта городских либо районных администраций и врачами местных медицинских учреждений или ОВФД подаются во время регистрации в судейскую коллегию. Информация на сайте ФШСО: **chess67.ru**

Все участники должны иметь медицинский допуск, копию свидетельства о рождении (паспорт), полис добровольного страхования от несчастных случаев, полис ОМС.

Контакты: Главное управление спорта: 8(4812) 29-17-88

Ю.А. Мешков: +79156571715; E-mail: yurmesh@mail.ru